תרגיל 1 – הסקה בייזינית אמפירית  ו .... 
שאלה 1

1. מצאו פילוג ג'פריז עבור הנראות הבינומית.
2. הראו כי פילוג הבטא הנו אכן  conjugate prior  לנראות הבינומית.
3. בסעיף 1.1.2 דוגמה 2 טענתי שהתוצאה "הטלנו מטבע 12 פעמים וקיבלנו 9 עץ ו 3 פלי ..." יכולה להניב שני פתרונות שכיחותיים. בנו רווחי סמך שכיחותיים המתאימים לשני פתרונות אלו ורווח סמך בייזיאני המבוסס על תוצאת סעיף א'.
שאלה 2
פתחו הביטוי לפילוג פוסטריורי של 
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 עבור פילוג אפריורי 
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שאלה 3
הראו כי עבור 
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, שינוי משתנה מניב 
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שאלה 4
בשיעור קראתי לפילוג הבטא-בינומי שהוגדר בסעיף 1.5.1 over-dispersed binomial. הראו שהכינוי באופן כללי מוצדק לכל mixture distribution. 
שאלה 5
בסעיף 1.5.2 השתמשתי ב rejection sampling לחשב תוחלות פוסטריורית עבור הפילוג האפריורי 
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. חשבו תוחלות ורווחי סמך פוסטריוריים עבור אותו הפילוג האפריורי  בסכימת דגימה (אחרת) החביבה עליכם. 
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